



UEFA
CHAMPIONS
LEAGUE



Ο Μοχάμεντ Σαλάχ άνοιξε το σκορ στο 12', αν και υπήρχε οφ-σάιντ στην αρχή της φάσης

ΣΥΝΟΠΤΙΚΑ

Τα πρώτα ματς των προημιτελικών:

Μ.Τρίτη

Σεβίλλη - Μπάγερν 1-2
Γουβέντους - Ρεάλ 0-3

Μ.Τετάρτη

Μπαρσελόνα - Ρόμα 4-1
Λίβερπουλ - Μάντσεστερ Σίτι 3-0

* όλα τα ματς ξεκινούν στις 21:45
** οι ρεβάνς σε μία εβδομάδα

Ο πίνακας των σκόρερς

14 γκολ

Κριστιάνο Ρονάλντο (Ρεάλ)

8 γκολ

Βισάμ Μπεν Γεντέρ (Σεβίλλη)

7 γκολ

Χάρι Κέν (Τότεναμ)
Σαντιό Μανέ (Λίβερπουλ)
Μοχάμεντ Σαλάχ (Λίβερπουλ)
Ρομπέρτο Φιρμίνιο (Λίβερπουλ)
Έντισον Καβάνι (Παρί Σεν-Ζερμέν)

6 γκολ

Νείμάρ (Παρί Σεν-Ζερμέν)
Λιονέλ Μέσι (Μπαρσελόνα)

5 γκολ

Φίλιπε Κουουτινιό (Λίβερπουλ)
Βενσάν Αμπουμπακάρ (Πόρτο)
Ρόμπερτ Λεβαντόβσκι (Μπάγερν)
Γκονσάλο Ιγκουαΐν (Γουβέντους)
Ρομελού Λουκακού (Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ)

4 γκολ

Έντιν Τζέκο (Ρόμα)
Ταλίγκα (Μπεςίκτας)
Τζενκ Τοσοούν (Μπεςίκτας)
Σον Χέουνγκ-Μιν (Τότεναμ)
Ντιμιτρί Ομπερλέν (Βασιλεία)
Κιλιάν Εμπαπέ (Παρί Σεν-Ζερμέν)
Ραχίμ Στέρλινγκ (Μάντσεστερ Σίτι)
Σέρχιο Αγκουέρο (Μάντσεστερ Σίτι)
Πιερ-Εμερίκ Ουαμπεγιάνγκ (Ντόρτμουντ)

*****Ασίστς:** 8 Τζέιμς Μίλνερ (Λίβερπουλ), 5 Ρομπέρτο Φιρμίνιο (Λίβερπουλ), 4 Νείμάρ (Παρί), Κέβιν Ντε Μπράινε (Σίτι), Εντέν Αζάρ (Τσέλσι), Λουίς Σουάρες (Μπαρσελόνα)

αμυντικός, αφού πρώτα είχε... αυτοδοκάρι, την καταδικάσαν σε ήττα.

Το παιχνίδι άρχισε ισορροπημένα και μάλιστα στο 9' οι Ρωμαίοι ζήτησαν ανατροπή του Έντιν Τζέκο, ο οποίος "γκρεμίστηκε" από τον Νέλσον Σεμέντο, ωστόσο ο διαιτητής δεν καταλόγισε πέναλτι. Οι Καταλανοί άρχισαν να ανεβάζουν "στροφές", ωστόσο ο Μανωλάς κατάφερε να "καθαρίζει" σχεδόν τα πάντα.

Στο 18', πάντως, οι γηπεδούχοι είχαν δοκάρι σε σέντρα σουτ του Ίβαν Ράκιτιτς, το 41ο της σεζόν για τους "μπλαουγκράνα". Το παιχνίδι έφερε προς τη μεριά των Καταλανών, όταν στο 38', στην προσπάθεια να κόψει μια πάσα στον Μέσι, ο Ντε Ρόσι με τάκλιν στη γραμμή της μεγάλης περιοχής, έγραψε άθελά του το 1-0.

Στο 42ο λεπτό, η Ρόμα κέρδισε φάουλ σε ανατροπή του Λορέντζο Πελεγκρίνι από τον Σεμέντο, η οποία, όμως, φάνηκε να έγινε στη γραμμή της μεγάλης περιοχής, ωστόσο Ξανά ο διαιτητής δεν καταλόγισε πέναλτι.

Το 1-0 ήταν το σκορ του 1ου ημιχρόνου, που θα μπορούσε να αλλάξει με την έναρξη του 2ου μέρους, αν ο Ντιέγκο Περότι ήταν πιο προσεκτικός στην αμαρκαρίστη κεφαλιά του στο 19ο δευτερόλεπτο.

Οι "τζιαλορόσι" το πλήρωσαν με ένα επιθετικό κρεσέντο της Μπαρσελόνα, στο οποίο ο Άλισον αντέδρασε όσο μπορούσε, αλλά νικήθηκε δύο φορές. Την πρώτη στο 55', όταν ο Μανωλάς πρώτα έστειλε την μπάλα στο δοκάρι του Βραζιλιάνου και στη συνέχεια με το γόνατο στα δίχτυα, τη δεύτερη στο 59', όταν ο Πικέ σε κενή εστία πλάσαρε για το 3-0.

Το 5ο αυτογκόλ υπέρ της Μπαρσελόνα (μόνο ο Μέσι έχει περισσότερα γκολ) αποθάρρυνε τους Ιταλούς. Ο Ντι Φραντσέσκο έριξε στον αγώνα τον Μαξιμ Γκοναλόν για να κρατήσει το κέντρο και έγινε πιο επιθετικός στο 72' με την είσοδο του "φρέσκου" Στεφάν ελ Σαραουί. Στο 77' έβαλε και τον Γκρεγκουάρ Ντεφρέλ και στα επόμενα τρία λεπτά η Ρόμα είχε ισάριθμες ευκαιρίες. Δύο φορές ο Τερ Στέγκεν είπε "όχι" (στη μία μετά από λάθος του), την τρίτη ο Τζέκο μείωσε σε 3-1.

Η Μπαρσελόνα, που είχε ρίξει τον ρυθμό, έβλεπε τους φιλοξενούμενους να πιστεύουν στην ανατροπή και στο 87' ο Σουάρες φρόντισε να σκοράρει για πρώτη φορά στη φετινή διοργάνωση και να γράψει το τελικό 4-1, που την καθιστά απόλυτο φαβορί για την πρόκριση.

ΜΠΑΡΤΣΕΛΟΝΑ: Τερ Στέγκεν, Σεμέντο, Πικέ, Ουιττί, Άλμπα, Ρομπέρτο (83' Γκόμες), Ράκιτιτς, Μπουσκέτς (66' Παουλίνιο), Ινέστα (85' Σουάρες), Μέσι, Σουάρες

ΡΟΜΑ: Άλισον, Πέρες, Φάσιο, Μανωλάς, Κολάροβ, Πελεγκρίνι (60' Γκοναλόν), Ντε Ρόσι (77' Ντεφρέλ), Στρούτμαν, Φλορέντζι (72' Ελ Σαραουί), Τζέκο, Περότι



Ο Σεφερλής με τον γιο του στο "Anfield" περιμένοντας τον Σαλάχ!

Λίβερπουλ και Μάντσεστερ Σίτι κόντραρονται το βράδυ της Τετάρτης (4/4) στο "Anfield" στο πλαίσιο των προημιτελικών του Champions League. Παρών στο γήπεδο θα είναι και ο δημοφιλής κωμικός, Μάρκος Σεφερλής, ο οποίος είναι φαν των "κόκκινων", παρέα με τον γιο του, Χάρν.

Οι δυο τους βρέθηκαν από νωρίς στο γήπεδο, με τον Μάρκο Σεφερλή να ενημερώνει σχετικά τους followers του στο instagram, ανεβάζοντας και το απαραίτητο insta story. "Μέσα στο Anfield περιμένοντας τον Σαλάχ να σκοράρει", έγραψε χαρακτηριστικά.

ΣΑΣ ΠΡΟΣΚΑΛΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ The Fight Lab
Καθημερινή λειτουργία και κάθε Σάββατο

Προσφέρετε το καλύτερο δώρο στον εαυτό σας, στα παιδιά σας, στα εγγόνια σας

Ως μαθητές και μαθήτριες της Ελληνικής Σχολής Παγκρατίου του **ΚΩΣΤΑ ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ**, εξασφαλίζετε ευελιξία, δύναμη, υγεία και καλή διάθεση. Παράλληλα με την ικανότητα της σωστής αυτοάμυνας και εμπιστοσύνης στον εαυτό σας

914 PRINCES H'WAY TEMPE
TEL: 0418 282 823

Η Σχολή μας στα 30 ΧΡΟΝΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΗΣ έχει αναδείξει χιλιάδες καταξιωμένους αθλητές και αθλήτριες, όπως και 40 πρωταθλητές Αυστραλίας